
Aula I

subestas Seja V I-epacq vetical

Def. WCV subepacy de V re a reckondan

openniesde V em Wo tarnam um I-espace retorial.

Remos:
~ W =30JauV saw subertacos dviaisdeV.

2) e sobe Q. Enta QRCe
eien

cabeia de subesparesdu K.

3) e sober. Ricesubstang
mas nas.

4) [a],) i suberpacy de 5([ap5, i).
5) W =3aw:x=1) =[w] para algum oFormV.

*ita passando palawiser.



6)W =[(1,1,0,0),4,,,)Jc" sobreR

2subespace an RY.

Posita:SejaWaV. Nesubespag de Vresomente

m satisfaz:
(a) 0 =W

(b) es,,Eze Wenta o
+EEW.

(c) is aNewWentao
au-W.

evage:
(i) deja WIU subespace. Entac

dim W< dim V.

(ii) Se W, eWe saw suberpaca de V, entai

W,1Nz e W,z =3w,+w2 =w,zw,euzewz)
saw subspacesde V.



Tori:Sejar Wie We subspacos vetoriansdeV
de dimens finita. Entax

dim(W,+W2) =dimW, + dim W2 -dim(W,1W2)

Supanhan WirW2*[0}Seja 1=3 w, , . . ,Wn}
base de W,MW2. Agora considere ,w, ...,wn,.Fl

e=4w,..,waste, --,e bases estandidas de 2 fala

WieW2. Baste mostrau que

3 =Ew, -.,Wu, Yr ...,m, 4p --,4e} e base de W,+Wa

Panatanto,hiswiththecomesWearex, =E1,wiI
i* It l

cm Xi, ieek.

r=x + =(4)witgete
it



:I get M,+W2. Rata verifican qur
e e..

Considere

X,w,... Wn+Yr,... 4YEit,... =0-

Assim [xwi+[Ujj=- [fete. Mas
issue possivel

so somentare xi==et jaque

Seebee (We/wiwusos, Ewe (N/winwe
~ [wieW,W2.

O caso W,1W2=40} e maissimples e deiado pare
o tailor interessado ⑰

Emplo(conjunto solucade en sistema linear homogenes
de uma EDO)

SelX:(a,b) cR-> R" am campo vetociale

A =Mmxn(R) time matriz. Consider o tobema
ae Cauchy para o sistema x=AX:



x
=
AX com X10)=No

* sabemos que Exel(* a inzan solved
2

diste problema definidaER.

Airmacas-:(i) S =3 X:RTR":X satisfaz
x**x

Isuberpacy de 5 (A,RY).

(ii) Seja E =e, ---,en base canonica deR".

Entan re x =Senta;EIR
tal que

n

x =4 Exp(x)ei
i=
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